

Информация

о проведении мероприятия посвящённого

«Дню защитника Отечества».

23 февраля в России большой праздник – День защитника Отечества.

Мы поздравляем всех, кто бережет нашу Родину, Отчизну – землю от всевозможных угроз. Сегодняшний праздник дает хороший повод рассказать детям об этой профессии, привить уважение к ней и воспитывать в детях чувство благодарности к защитникам Отечества.

Вот и мы с детьми в группе, не остались в стороне и решили подготовить подарок для пап.

Спели песню «Мой папа самый сильный».

Рассказали стихи.

Сделали открытку своими руками папе.

Воспитатель Нурмагомедова М.А.